



扫二维码关注现代+、无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

好险！35万元现金差一点被骗走

中信银行无锡分行堵截一起新型网络电信诈骗

“实在是对不起，我昨天被骗子PUA（精神控制）了，所以态度不好。要不是你们及时报警，我这一大笔钱肯定被骗走了！”11月13日早上，客户吴女士把昨天下午刚从中信银行江阴支行支取的35万元现金又存了回来，并对自己险些上当受骗后怕不已。

一天前，这位吴女士来到江阴支行办理取现35万元的业务。由于该笔巨额现金支取之前就和网点柜员提前预约过，所以，柜台工作人员早就做好接待准备。但是，当柜员按照监管要求询问取现用途时，吴女士非常抵触，只说是自己家用，不愿意配合柜员进一步的资金核实。柜员注意到吴女士在办理业务中，一直在用手机和第三人联系，行为极为异常。

柜员感觉十分可疑，立即向会计经理报告，并及时与公安机

关反诈中心通报情况。柜员耐心向吴女士进行反诈提醒，却引起吴女士的强烈不满，吴女士认为银行是在故意刁难，耽误时间，影响了她办“正事”。眼看劝说无果，柜员只能尽量拖延业务办理时间，还不断提醒吴女士不要将现金给陌生人。与此同时，会计经理与反诈中心警务人员实时联系，等待警方支援。

吴女士取走现金不到5分钟，警方就锁定了吴女士的位置，警员很快就在附近的一个十字路口截住了她。经了解，吴女士几天前通过微信加到一个投资理财群，高额的投资回报让她心动了。现在，她正前往“群主”指定的地点去送钱。

警员告诉吴女士，她正在遭遇最新型的网络电信诈骗。随着警银防火墙的不断升级，骗子的手段也在不断推陈出新。相对过

去骗受害人到银行直接转账容易被冻结资金、锁定做账户，现在的骗子，开始以各种理由引导受害人在银行取出大量现金，而受害人现金一旦离手，几乎就再也无法追回。吴女士这时才如梦初醒。

中信银行无锡分行提醒广大消费者，随着我国警银反诈行动的不断深入，骗子的反侦察手段也在不断进化升级。面对越来越狡猾的诈骗分子，消费者一定要擦亮眼睛，切勿轻信陌生投资平台，也不要扫描陌生二维码下载投资理财App。不要相信所谓的“投资老师”“专家”等虚假信息，有投资理财需求一定要去正规金融机构咨询，切实保护自己的血汗钱。



银警联动 工行无锡东山支行挽回客户百万资金



宜兴市打击治理电信网络诈骗犯罪“天网”“心盾”行动见义勇为颁奖仪式上，工商银行无锡宜兴支行的杰出贡献受到了高度赞扬

近期，工行宜兴东山支行在半小时连续接到两名带有外地口音的客户预约次日提取大额现金的电话。该行工作人员在与第二位客户沟通时，出于职业敏感性，特别询问了大额取现的具体用途。客户回答是为了子女的婚礼，但客户并未提及对新钞的需求，且申请过程显得异常急切。

这种异常引起了工作人员的高度警觉，他立刻意识到这很可能不是一桩普通的取现业务。凭借丰富的经验和对诈骗行为的敏锐洞察，他迅速在内部警银联络群内汇报了这一情况，启动了紧急应对机制。警方接到信息后，迅速响应，判断这两名客户的行为异常，可能涉及诈骗活动。警方随即要求该行网点上报当日预约大额取现的数据，并指示网点在特定人员到访时采取拖延策略，以便警方能够及时介入并实施抓捕。在银行与警方的紧密合作下，最终成功抓获了6名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人，挽回了

超100万元资金。

在宜兴市见义勇为基金会、市公安局联合召开的打击治理电信网络诈骗犯罪“天网”“心盾”行动见义勇为颁奖仪式上，此案例被作为典型案例进行了介绍，工商银行无锡宜兴支行在市内反诈工作中的杰出贡献受到高度赞扬。

作为社会反诈阵营的前沿阵地，银行发挥着越来越重要的作用。案例中银行网点人员时刻对诈骗分子惯用的作案手法保持警惕，识别异常情形后与警方联动，挽回了大额资金，得到了良好的结果。未来，工行无锡分行将通过媒体宣传和各类宣教活动，持续向社会大众普及反诈知识，提高大家对诈骗行为的认识，增强自我保护能力，以实际行动构筑坚实反诈防火墙。

(陶云智)



精彩十年 守护美好 国联人寿护航2024南京马拉松活力开跑

11月17日，2024南京马拉松暨大运河马拉松系列赛（南京站）鸣枪开赛，3万名参赛选手奔跑在山水城林之间，用脚步丈量秋日金陵。作为2024—2026南京马拉松官方赞助商、唯一保险合作伙伴，即将迎来成立十周年的国联人寿为参赛选手、工作人员及志愿者提供总保额超200亿元的保险保障，全力护航南马顺利开跑。

本届南马赛事路线从南京奥林匹克体育中心东门到燕子矶滨江公园，42.195公里的赛道串联起南京多个景点，途经夫子庙、老门东、长江路等历史文化街区，穿梭于玄武湖、远眺紫金山，还可以沿着长江在滨江风光带尽情奔跑。此外，赛事还设置了全程约5公里的迷你健康跑项目。

本次南京马拉松，国联人寿为参赛选手、工作人员和志愿者量身定制了专属保险方案，包括意外伤害、意外医疗、急性医疗、突发急性病身故等综合保险保障，总保额超200亿元，为活动的顺利举办提供了强大的后援支持。

赛事当天，国联人寿组织理赔人员入驻南京马拉松沿途12家定点医院，协助现场服务，开通赛事理赔；组织啦啦队设置品牌



国联人寿组织理赔人员入驻南京马拉松沿途12家定点医院，协助现场服务，开通赛事理赔

加油站，用振奋人心的舞狮表演为比赛加油鼓劲，各类暖心、贴心、细心的服务获得主办方和跑友点赞。

2024年恰逢国联人寿成立10周年，11月14日—11月16日南京马拉松博览会期间，“乘10而上”国联人寿品牌展厅也精彩亮相。展厅中，品牌长廊展现了公司十年发展的卓越风采，每一块展板都彰显对国联人寿成立十年的深情致敬，“南马定妆照”主题拍摄则吸引了众多跑友前来围

观打卡。精彩十年，守护美好。生活需要不断奔跑前行的马拉松精神，同样需要贴心全面的保险保障。国联人寿将持续立足保险本源，聚焦家庭和个人的保障需求，充分发挥寿险保障及风险分担、经济补偿作用，践行保险守护美好生活的不变初心。



江苏银行无锡分行赴无锡地铁集团开展“走近先进、学习先进”活动

为不断提升党建工作质效，以高质量党建引领高质量发展，近日，江苏银行无锡分行党委班子成员、党支部书记代表走进无锡地铁集团开展“走近先进、学习先进”学习交流。

在地铁集团党委班子陪同下，江苏银行无锡分行一行实地参观了地铁控制调度中心和城际党建联盟基地。通过聆听讲解、

观看图文影像资料，感受了无锡地铁城际党建联盟创变之路及党建品牌成效。活动中，双方还就推进银企党建与业务合作共建等方面进行了探讨交流。

此次“走近先进、学习先进”活动是江苏银行无锡分行党委为进一步创新党建工作方式方法开展的一次学习交流，探索了银企党建共建、互融并进的

新思路。下阶段，江苏银行无锡分行党委将以此为契机，学习无锡地铁人深耕城市发展的奋斗精神，充分发挥党建引领作用，以党建赋能高质量发展新动能，为无锡城市建设贡献金融力量。



普惠、简洁、好用 交通银行个人手机银行9.0焕新发布

近日，交通银行在第七届中国国际进口博览会上焕新发布个人手机银行9.0版本。新版本继续围绕“懂财富、享生活”的主题，聚焦“普惠、简洁、好用”的建设理念，为客户带来更有温度的金融服务体验。

财富成长，“9”在这里
9.0版本充分融合专家经验和智能算法，全新推出“财富规划”工具，为客户提供“一户一策”的大类资产配置功能，满足客户资产保值、增值和传承的需求；产品选择方面，交行借助智能化选品模型，打造出聚合六道工序、十三个维度的产品严选体系——“沃德优选”品牌，覆盖理财、基金、保险、贵金属等多种投资品类，为客户持续提供优质、稳健、有获得感的产品。

金融普惠，“9”在这里
在9.0版本，交行通过强化数字化风控模型、优化智能审批流程，进一步提升贷款服务体验。

如针对车主客户，推出了新能源专区，打通从购车到用车的全流程服务，并配套了优惠、便捷的车贷产品；针对小微企业，全新打造了一款免担保、操作简、审批快的经营性融资产品——“惠商贷”，最高300万元最长3年的无抵押额度，满足个体经营的资金周转需求。

畅享生活，“9”在这里
在生态场景的构建中，9.0版本持续引入头部商户平台，为广大客户提供便利化的民生服务和多样化的权益优惠，涵盖医、食、住、行、政务等各类场景。

通过参与“碳星荣耀”主题活动，交行客户可以将线上金融足迹转变为随手可得的生活优惠权益；进入“交行福利季”专区，还能一站式获取各种餐饮美食、交通出行、影视购物等丰富的福利优惠。

贴心周到，“9”在这里
通过携手银联云网，交行对手机银行支付功能做了全新升级，推出了“交银易付”支付品牌，不仅能扫银联码支付，还支持了微信收款码商户，并能享受交行和银联的双重优惠活动，畅享支付便捷。此外，针对不同人群的使用特点，交行在9.0版本中推出并优化了“简洁版”“关爱版”和“英文专版”，满足不同用户多元化的金融服务需求。手机银行9.0原生鸿蒙版也已同步上架HarmonyOS NEXT应用市场，今后，安卓、iOS、鸿蒙三套系统版本将实现同频迭代。

